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Direktor Istraživačkog centra MANS-a u intervjuu Nezavisnom nedjeljniku
“Monitor” izrazio je zabrinutost kada su u pitanju medijske slobode i
uopšte sloboda govora u doba korone. "Mjere koje se sprovode, naročito kada
je u pitanju sloboda govora i izražavanja manir su najmračnijih totalitarnih
režima. Ovo je posebno izraženo kada je u pitanju prostor koji državni organi
malo ili nimalo mogu da kontrolišu, kao što su društvene mreže."
Kompletan intervju možete pročitati na linku u nastavku: 
http://www.mans.co.me/ne-smijemo-dozvoliti-da-gusenje-sloboda-
nadzivi-koronu/                                                                                                  24/04/2020
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NVO MANS je od Nacionalnog koordinacionog tijela (NKT-a) zatražio da
bez odlaganja stavi na uvid kompletnu dokumentaciju na osnovu koje je
naručena i plaćena medicinska oprema koja je početkom aprila
dopremljena iz NR Kine. U vrijeme globalne pandemije, te očekivanog
vrhunca epidemije virusa korona u Crnoj Gori, ne smije biti prostora za
zloupotrebe bilo kakve vrste. Slučaj sa nepoklapanjem u težini medicinske
opreme koju je Vlada kupila posebno dobija na značaju kada imamo u vidu da
se trenutno na javnoj raspravi nalazi upravo Zakon o slobodnom pristupu
informacijama čija nova rješenja državnim organima daju veće slobode u
prikrivanju javnih podataka.                                                                          06/04/2020   
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Više međunarodnih organizacija i eksperata podržalo je apel preko 40
nevladinih organizacija i blizu 30 predstavnika medija iz Crne Gore upućen
Ministarstvu javne uprave da se odloži javna rasprava o Zakonu o
slobodnom pristupu informacijama. Odluku Vlade da nastavi sa javnom
raspravom  prethodnih dana kritikovali su i iz Sekretarijata Transparency
International-a iz Berlina, vodeće globalne antikorupcijske organizacije, 
OCCRP – Globalne mreže za istraživanje organizovanog kriminala i
korupcije kao i iz organizacije Access Info Europe iz Madrida. 03/04/2020  
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NVO MANS iskazala je zadovoljstvo što je pritisak domaće i međunarodne
javnosti donio konkretan rezultat i što su u Ministarstvu javne uprave ipak
prepoznali važnost Zakona o slobodnom pristupu informacijama (SPI) i
odložili javnu raspravu za vrijeme nakon epidemije virusa korona.
"Odlaganje rasprave u doba epidemije bila je jedina odluka koja je u javnom
interesu obzirom da se Crna Gora ove godine suočava sa možda najvećim
izazovom u svojoj modernoj istoriji, pa je potrebno da svaki dio državnog
aparata pokaže da prepoznaje i prihvata odgovornost za svoje odluke."               
                                                                                                                                      14/04/2020  

Blizu 50 NVO i preko 30 urednika i novinara crnogorskih medija uputili su
otvoreno pismo predsjedniku Vlade Crne Gore, sa zahtjevom da odloži
održavanje javnih rasprava i konsultacija o izmjenama Zakona o slobobodnom
pristupu informacijama do okončanja epidemije virusa korona. Između
ostalog, u pismu ističu "Rasprava o Zakonu u doba epidemije se nikako ne
uklapa ni u započeti dijalog u okviru “Savez za Evropu” koji ste pokrenuli i u
potpunosti negira sve ono što je predstavljeno kao cilj te inicijative."
Otvoreno pismo predsjedniku Vlade možete pročitati na linku: 
http://www.mans.co.me/nvo-i-mediji-traze-od-premijera-markovica-da-
odlozi-raspravu-o-zakonu-o-spi/                                                              09/04/2020     
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NVO MANS podsjeća da praksa zloupotrebe državnih resursa za partijske
potrebe nastavlja da bude dio političkog manira uoči svakih izbora,
dominantno jer nije uopšte sankcionisana. Insistirati na njoj u doba epidemije
i u atmosferi kolektivnog straha, predstavlja vrhunac političkog oportunizma.
Imajući u vidu činjenicu da u opisu posla potpredsjednika Skupštine samo
su aktivnosti koje se odnose na zakonodavni dom, kao i da na tom spisku
nikako nema obilaska mjesnih zajednica, bolnica, nuđenje pomoći Crvenog
krsta ili ocijena rada ljekara.. Ove „protokolarne“ posjete nesumnjivo sa
sobom nose i jaku političku poruku.                                                      15/04/2020 
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NVO MANS podnijela je Višem državnom tužilaštvu u Podgorici krivične
prijave protiv Miloša Medenice, sina predsjednice Vrhovnog suda Vesne
Medenice, i njegovog poslovnog partnera, zbog sumnje da su uzurpirali dio
državne svojine u Krašićima i na njoj nelegalno gradili. Napominju da Ustav
Crne Gore “ne prepoznaje privatnu svojinu nad obalom”, ali to “po svemu
sudeći, nije dovoljno da državne institucije zaštite naše resurse od devastacije
od strane članova porodica nosioca visokih državnih funkcija i privilegovanih
biznismena iz njihovih krugova, koji će svojim luksuznim vilama na pjeni od
mora sada pridodati i dio plaže”.                                                                   27/04/2020

Mreža za afirmaciju nevladinog sektora (MANS) sačinila je analizu javnih
nabavki u periodu pandemije Kovida-19, koja pokazuje da su u periodu od
izbijanja pandemije, zdravstvene institucije sprovele 21 hitnu nabavku,
ukupne vrijednosti od 1,87 miliona eura. U analizi se konstatuje da se
nabavke od sredstava iz donacija, koje se uplaćuju Nacionalnom
koordinacionom tijelu za zarazne bolesti (NKT), sprovode mimo Zakona o
javnim nabavkama kao i da je objedinjavanje nabavki na nacionalnom nivou
nužan odgovor ka uspješnijoj nabavci prijeko potrebne robe. 27/04/2020
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NVO MANS došao je u posjed zapisnika sa vanredne sjednice koji potvrđuje
da je Savjet Agencije za zaštitu ličnih podataka, bez rasprave donio mišljenje
i uvažio zahtjev Nacionalnog koordinacionog tijela (NKT) – da se objave
spiskovi osoba u samoizolaciji. Prema zapisniku sa sjednice održane u
subotu 21. marta u popodnevnim časovima, jedina tačka dnevnog reda bio
je zahtjev NKT-a u kome traže mišljenje Agencije u vezi sa objavljivanjem
spiskova osoba u samoizolaciji, a na koji je Savjet AZLP iste večeri pozitivno
odgovorio.                                                                                                               29/04/2020
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